



印度土著歌舞天天演 《开心辞典》导演带乐队助阵

特色演出引爆啤酒城文化风

本报记者 孟艳 本报通讯员 杨媛媛

今年的啤酒节文化味儿很浓,演出档次明显提升,表演规范性、节目系统性也优于往年。在节日前期筹备阶段便启动了祝酒歌、欢乐小合唱征集活动,开节后,推出“我是大明星”等各项专场演出活动。据了解,本届啤酒节有7个啤酒场馆推出特色演出,文化味儿将场内的气氛推向高潮。

《开心辞典》现场导演亲自带乐队助阵

醉美街7号啤酒馆成为夜晚的“明星”场馆。据了解,本次醉美街7号邀请到的斯诺克乐队大有来头,乐队成员不仅表演经验丰富,张力

十足,而且都帅气逼人。稳重的队长小艺演艺生涯已经有17个年头,并从2001年开始担任中央电视台《开心辞典》栏目的现场导演,可谓才艺双

全。每当小艺一出场,场馆的气氛立刻兴奋了起来,震耳欲聋的尖叫声此起彼伏,游客们在小艺动听的歌声中,把酒言欢,开怀畅饮。

经典杂技大PK,各显身手

要问啤酒城里什么表演最惊险刺激,那当然要数中国传统的杂技项目了!力量、递圈、“肩上芭蕾”等众多形式不一,各具技巧的杂技表演,必将给你带来不一样的体验。

两位肌肉美男通过一系列单手托举、合体转圈等动作表演,展示杂技的力量之美以及男性的肌肉之美。喜欢帅

哥的女生们可以前往德国慕尼黑黑猛士啤酒宫大饱眼福。

大型舞台杂技“肩上芭蕾”,今年亲临青岛啤酒纯生馆,男舞者肩举着飘逸潇洒的女舞者,熟练地表演着令人眼花缭乱的旋转、托举、后滑大跳等高难度芭蕾舞动作,给现场的游客朋友带来惊艳与刺激的双重感受。

旅美魔术大师首次来啤酒城

亚洲第一悬浮术表演者——朝龙现身啤酒城,用魔术为大家讲述唯美浪漫的爱情故事。据了解,朝龙出身艺术世家,一家三代皆为魔术大师,并拥有“悬浮”

魔术表演的三项国家专利。今年,朝龙是第一次参加青岛国际啤酒节,他希望自己的表演能给大家带来欢乐,同时也希望更多的人能感受到魔术的魅力。



今日看点

饮酒指数:五星,即特别适宜饮酒

1.德国卡士堡啤酒主题日

2.精彩的啤酒城巡游节目

时间:18:00—20:00

表演形式:吉祥物展演

欧洲皇家马戏团展演

雄壮军鼓展演

民族高跷展演

3.中心舞台活动安排

18:30—20:00“群英荟萃”市民才艺大比拼

20:00—21:00“东风日产杯”全国电视饮酒大赛

竞技类比赛项目:个人吹瓶、1500ml大杯速饮、一分钟速饮

趣味比赛项目:男女双人吸管、青岛之夏

啤酒城周边 公交临时调流

本报8月21日讯(记者 赵波) 21日,记者从公交部门了解到,受海尔路(香港东路至苗岭路段)的南向北方向交通管制影响,途经此路段的7条公交线路自8月26日15点—8月28日起将调流运行,分别是102路,110路,125路,311路,313路,362路,382路。

具体调流方案为:公交102路(海游路—李村公园方向)、110路(台东—卧龙村和仰口方向)、125路(台东—海大崂山校区方向)、311路(青岛火车站—卧龙村方向),自“海尔路”站,沿香港东路—深圳路—苗岭路—海尔路至“苗岭路”站,恢复原线路行驶;临时取消原“香港东路”站。公交313路(青大高职学院—板桥坊方向)、362路(石老人—唐河路方向),自“秦岭路”站,沿香港东路—深圳路—苗岭路—海尔路至“苗岭路”站,恢复原线路行驶;临时取消原“香港东路”站。公交382路(社会福利院—海大崂山停车场方向),自“海尔路”站,沿香港东路—深圳路—苗岭路至“深圳路”站,恢复原线路行驶;临时取消原“啤酒城”站、原“裕龙大厦”站,其他站点不变。

非洲帅哥、靓女啤酒城大秀才艺

“能来青岛国际啤酒节表演,我很开心,我很喜欢这里的朋友,特别是小朋友。”来自非洲的帅气小伙子托尼告诉记者。

据了解,非洲金羚羊风情

馆为打造原汁原味的非洲风情,特意邀请了来自非洲加纳、坦桑尼亚、南非、乌拉圭等地的外国朋友前来表演助阵。无论是英文歌曲《No Body Can Stop Raggae》,还是非洲

歌曲《My Good Friend》,他们都演绎得淋漓尽致。据场馆负责人介绍,非洲表演团队里今年还有一名叫安迪的非洲女孩,她专门为大家献唱中文版的《至少还有你》。



啤酒节 民警不得闲

啤酒节开幕以来,崂山公安分局印制了500份“打架成本核算”宣传海报发放张贴在啤酒城内,并设置便民服务伞、便民服务箱和便民药箱等便民设施。分局经侦大队在啤酒城内设立假币有奖收缴点,收缴假币3万余元。在啤酒城周边设立6处酒驾检查点,成功劝阻酒驾人员15名。

本报通讯员 刘海青 车璐 本报记者 赵壁 摄影报道

正宗青岛小海鲜 日本料理 新西兰烤羊排

特色下酒菜,喝酒更痛快

本报记者 陈海芹 王笑

啤酒城里既有好喝的啤酒,也有有特色的下酒菜。正宗青岛小海鲜现蒸现煮保留新鲜原味,日本料理铁板烧“看家工艺”集体上阵,羊腿羊排现场炭火炙烤……配上好的下酒菜,喝起酒来才痛快。

喜力时尚啤酒宫: 崂山鲜活海鲜鲜味十足

21日,在喜力时尚啤酒宫旁边的崂山鲜活海鲜馆里,水箱里的虾虎、大虾活蹦乱跳,花蛤、扇贝等贝类一筐筐地摆在桌上,还有蟹子、鲍鱼等海鲜。喜力时尚啤酒宫负责人范斌告诉记者,鲜活海鲜今年是第一次进驻啤酒城,因此都是崂山产的正宗本地海鲜,因此也成了啤酒馆里最有人气的下酒菜。十多个水箱七八百斤的海鲜每天差不多都能卖完,第二天需要接着进货。

海鲜馆的厨师王师傅告诉记者,像花蛤、扇贝这些青岛常见的海

鲜最受欢迎的做法就是蒸和煮。煮出来的汤是白白嫩嫩的,不加任何佐料就能闻到花蛤的鲜味。

德国卡士堡啤酒宫: 日本料理也有啤酒市场

在充满异国风情的德国卡士堡啤酒宫里,有些喜欢新奇的客人饮酒时会选择菜单上的日本料理来下酒。在啤酒宫旁边的六本木日式料理后厨里,服务员们穿着日式的衣服忙碌着,铁板鱿鱼被烤得发出“滋滋”的响声。该料理店负责人潘大龙告诉记者,在卡士堡啤酒宫里最受客人欢迎的莫过于中华海草沙律、未付八爪鱼等日式小凉菜了。据

潘先生介绍,一只只个头约为10厘米的小章鱼都是从日本进口的。记者看到,煮熟后有些泛白的八爪鱼撒上特制的酱料后,呈现出一种诱人的红色。

德国猛士啤酒宫: 新西兰烤羊排成下酒菜NO.1

想要痛快地大口喝啤酒,烧烤是最不能少的下酒菜了。在德国猛士啤酒宫里,新西兰烤羊排成了销售冠军。据负责后厨的厨师毛德琨介绍,一天就能卖出千把斤羊肉及羊排。

记者看到,羊排在烤之前被厨师反复涂抹了红红的酱料,“这些酱料有十多种呢,烧烤师傅也是有十来年的烧烤经验的厨师。羊排的口感就是以嫩为主,所以很难把握火候。”毛德琨说。不过十几分钟,一盘散发着香味的羊排就出炉了,烤好的羊肉呈现出一种特有的红色。

来客200万 “哈”了500吨

不少洋品牌紧急国外调货

本报8月21日讯(记者 孟艳 通讯员 杨媛媛) 截至21日,啤酒节已举办9天,啤酒城接待海内外游客数量突破200万人次,饮酒数量500余吨。今年首次参展的世界名啤米勒啤酒、黑山啤酒的销售甚至几近告罄。据相关负责人介绍,新一批的米勒啤酒、黑山啤酒将在近日运抵啤酒城。

啤酒节开节以来,游人如织,城内异常火爆,自开城首日入城游客突破28万人次以来,每天游客都节节攀升。城内多种品牌啤酒供不应求,甚至出现了断货现象。尤其是首次聚齐的世界十大名啤,直呼被游客喝“瘪”了。

据相关负责人介绍,开节9天,游客达到200万人次,意味着日入城人数超过20万人次,17个特色啤酒馆每日每桌轮换游客7拨以上。据悉,美国米勒第一批货共5000瓶啤酒已基本售罄,成为啤酒城内“一瓶难求”的珍品。为了让游客不抱憾而归,厂商负责人又通过海运从海外调进第二批米勒啤酒,现已抵达北京,将尽快入城。捷克黑山各类原装啤酒也几近告罄,火爆的人气迫使黑山酒庄不得不紧急调来200箱瓶装酒,以让进入黑山酒庄的每个游客都可以在这里尽情喝过瘾。据悉,这批酒从捷克出发,预计这两天就可以到达。

啤酒节不仅引爆城内经济,对周围景区辐射作用也日益凸显。开节至今,啤酒城周边多处景点出现游客饱和状态。据统计,极地海洋世界8月20日一天接待游客3.97万人次,创造了该景点开业五年来自游客接待量最高纪录。截至发稿时,崂山风景区自啤酒节开幕以来接待游客突破10万人次,较开节前一周大幅增长。